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Scansiona per accedere al report completo
@ Chilometraggio = ¥ Sembra buono eIe Status giuridico =« Sembra buono % Danni  Sembra buono

%9\ Proprieta 1 proprietario trovato

N X ‘&‘ +36 Provenienza dei dati
i p= Abbiamo controllato oltre 900 database di 40 Paese

Partner
Che ci hanno permesso di generare questo report

/ ilportale
dell’Automobilista

Furti

Attualmente il veicolo & segnalato come rubato? E stato rubato in passato? E stato ritrovato?

Nessuna segnalazione
Non abbiamo trovato alcun documento che attesti il furto del veicolo.

o Nota

Controllo nei database dei veicoli rubati della polizia di 11 Paesi: ‘ '.] 'b: +5

Cosa abbiamo controllato:
Ricerca in corso per furto  Nessun documento trovato

Segnalazione di furto in passato «/ Nessun documento trovato  Non sono stati trovati documenti che indicano che questo veicolo

€ stato rubato in passato.

Controllo dei veicoli rubati nel database della polizia completato il:
() ntalia @ Cechia () Romania & Slovenia = Ungheria P Slovacchia (%) Canada 4p Svezia @ Lituania & Stati Uniti

1: Danimarca

Chilometraggio

Ci sono segni di alterazioni o discrepanze nel chilometraggio?

Nota

e Ultimo chilometraggio rilevato: 28.944 km
e 2 record di chilometraggio trovati
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@)
2023 2024
Dati del contachilometri
01/2023 11 km

01/2024 28.944 km

Status giuridico

Il veicolo ha superato la revisione? E stato considerato da rottamare?

Nessuna segnalazione

Non é stata trovata alcuna documentazione sullo status legale di questo veicolo

Legale
6: Revisione v Nessun documento trovato  Non sono stati trovati documenti relativi alle revisioni

a’z) Darottamare <« Nessun documento trovato  Non risulta che il veicolo sia stato dichiarato da rottamare

Danni

In questa sezione, puoi trovare informazioni su eventuali danni riportati dal veicolo o sulle ispezioni effettuate per verificarli e, ove
disponibili, le stime ufficiali dei costi di riparazione.

° Nessuna segnalazione

)cumenti relativi ai danni
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Lato sinistro

L eo———

Nessun danno riscontrato

.~ —m——

|

Parte posteriore
Parte anteriore

Lato destro

| documenti possono contenere delle imprecisioni, soprattutto quando si effettuano controlli sui veicoli piu
vecchi. Inoltre puo capitare che le autofficine non autorizzate, violando la legge, cerchino di mascherare difetti
o danni presenti e non li registrino o che vengano sostituite le targhette su cui & riportato il numero di telaio. Noi
di carVertical adottiamo una serie di strategie per individuare anche questi reati, ma non possiamo fornire
alcuna garanzia a riguardo.

Calamita naturali

La posizione del veicolo & stata registrata nell'area in cui si € verificata una calamita naturale?

° Nessuna segnalazione
La posizione del veicolo non € stata registrata nell'area interessata da una calamita naturale

Valore di mercato

A quanto & stato venduto il veicolo in passato? Qual & il prezzo medio dei veicoli di questo anno e modello?

Nota
° L]

Ultimo prezzo di vendita noto: 32.600 €

e Prezzo medio di mercato per un veicolo di questo tipo: 41.490 €

e Seil veicolo € in vendita a un prezzo decisamente piu basso rispetto a quello medio, prestare attenzione a eventuali
problemi nascosti!

falore di mercato attuale di Mercedes-Benz GLB-Class

valore di mercato viene determinato esaminando il prezzo di un particolare modello di auto (prodotto nello stesso
nno) nel Paese in cui & stato generato il report. Vengono analizzati i dati degli ultimi 6 mesi.

Prezzo minimo Prezzo medio Prezzo massimo

37.341€ 41.490 € 45.639 €

— —
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Specifiche tecniche e dotazioni

Specifiche tecniche e equipaggiamento originale del veicolo registrati.
Questa sezione include descrizioni semplificate generate dall'intelligenza artificiale per aiutarti a comprendere meglio ogni caratteristica
del veicolo.

Nota
Assicurati che le specifiche e I'equipaggiamento del veicolo corrispondano a quanto comunicato dal venditore.

Identificazione e specifiche tecniche

Produttore E Modello @ Descrizione

= Mercedes-Benz GLB-Class GLB 200 D 4Matic

h Tipo di carrozzeria 6 Anno del modello T Cilindrata del motore
Suv 2023 T 21
Potenza del motore Tipo di carburante Tipo di trasmissione

110 kW (148 CV) E‘J Diesel Hj Automatico

gIg Tipo di trazione Posizione del volante 4 Numero di sedili
Trazione integrale 4x4 Guida a sinistra 5

Dotazioni

Fornite dal produttore

(S[o)[SM SERVICES FOR REMOTE ACCESS 0[:l OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET-

4} Include servizi per I'accesso remoto ITALIAN

+} Istruzioni per I'uso e libretto di manutenzione in italiano

(OSKl COUNTRY COLLECTOR FOR RED CERTIFICATION FOR HU (kYA CHANGEOVER OF AIRBAG CU, SOFTWARE AND CRASH

ECE SENSOR
+t Raccoglitore nazionale per la certificazione rossa per +: Implementa le modifiche all'unita di controllo dell'airbag, al
I'Ungheria ECE software e al sensore d'urto per migliorare le prestazioni e
la sicurezza.

(XM TECHNICAL BODY-IN-WHITE OPTIMIZATIONS 2021/2022 isYA VEHICLE PRODUCTION LOCATION MEXICO

+} Ottimizzazioni tecniche della carrozzeria per il 2021/2022 4} Il veicolo & stato prodotto in Messico
(X8 COMMUNICATION MODULE ECE VERSION ISV KEYLESS RENTAL
4+ Modulo di comunicazione versione ECE 4} Funzione di noleggio senza chiavi
VA REAR VIEW CAMERA YKLM ACTIVE PARKING ASSIST
4} Include una telecamera posteriore per una maggiore 4} Sistema di assistenza al parcheggio attivo
visibilita
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yEI*l ADAPTIVE CRUISE CONTROL PRO (DISTRONIC PRO)

+f Sistema avanzato di controllo della velocita di crociera
(Distronic Pro)

pricl AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND

OUTSIDE MIRRORS

+f Specchio retrovisore e specchietti laterali a oscuramento
automatico

YAVl GPS AERIAL

+! Antenna GPS inclusa

pr:yal THROUGH-LOADING FEATURE

+f Funzione di carico passante nella parte posteriore

RADIATOR SHUTTER

+} Include una serranda del radiatore

Ky[om DOUBLE CUP HOLDER

+f Doppio portabicchieri incluso per comodita

KVl RAIN SENSOR

+f Tecnologia del sensore pioggia

KEEM PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION
SYSTEM

+f Disponibile la preinstallazione per il montaggio a posteriori
del sistema di navigazione
KI5l HARD DRIVE NAVIGATION

+f Dotato di un sistema di navigazione a disco rigido

KU/l HU COUNTRY SET FOR ECE/ROW

+} Paese HU per ECE/ROW

:y{sl AUTOMATIC DUAL-CLUTCH TRANSMISSION, 8-SPEED

+: Include il cambio automatico a doppia frizione con 8
velocita

STEERING WHEEL GEARSHIFT BUTTONS/STEERING
WHEEL SHIFT PADDLES - ELECTROPLATED

+: Pulsanti del cambio al volante o palette del cambio in
dotazione

CARVERTICAL

PZXI ACTIVE LANE KEEPING ASSIST (CAMERA)

+: Assistenza attiva al mantenimento della corsia con
tecnologia a telecamera

VAL MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

+,* Servizio mobile con assistenza per riparazioni e guasti

PAIOM LUGGAGE NETS TO LEFT AND RIGHT DRIVER SEAT

BACKRESTS

+f Reti per i bagagli situate dietro il sedile del conducente

iz KNEEBAG

+} Protezione del ginocchiera inclusa

VASISl ALTERNATIVE REFRIGERANT

+} Utilizza un refrigerante alternativo

KXl L ANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - ITALIAN

+f Lingua del quadro strumenti/HU in italiano

ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

+f Sistema di chiamata di emergenza E-Call integrato

K[yl HERMES COMMUNICATIONS MODULE LTE

+} Modulo di comunicazione Hermes con funzionalita LTE

KISyA PRE-INSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

+: Preparazione alla ricezione di informazioni sul traffico in
tempo reale

ZI0Jl REAR ARMREST

+f Bracciolo posteriore per un maggiore comfort

Zx{Vl OFF-ROAD PACKAGE

4: Caratteristiche migliorate progettate per ottimizzare le
prestazioni e le capacita di guida in fuoristrada.

Il TOUCHPAD ONLY

4} Sistema di controllo touchpad incluso
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SISl INSTRUMENT CLUSTER DISPLAY S

+f Display del quadro strumenti con design S

il COMFORT SUSPENSION

+} Sospensioni comfort incluse
S0Vl MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

+f Aggiornamenti gratuiti delle mappe per piu anni

SYI-l RATING, COUNTRY GROUP EURO-NCAP

+,* Valutazione del gruppo paese Euro-NCAP

SKEYA DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.)

+,* Radio digitale di serie con tecnologia DAB

SEXINE ITALY

+} Posizione: Italia

SIoyA VARIO REAR SEAT

+} Fornisce la funzionalita del sedile posteriore Vario.

SISl REINFORCED SLIDING SLEEVE (8-SPEED DCT)

4} Manicotto scorrevole migliorato per un cambio piu fluido
con il cambio DCT a 8 velocita

Syl HEADLAMPS, LED, STATIC, RIGHT-SIDE TRAFFIC

4} Fari a LED con funzione statica per la circolazione a destra

SLy-W FABRIC/ IMITATION LEATHER/ MICROFIBER - BLACK/
ANTHRACITE

+} Rivestimenti interni in tessuto nero/antracite e similpelle

I35l CONTROL CODE FOR SALES

+} Codice di controllo utilizzato per le vendite

SJV[om ENGINE SOUND VIA SPEAKER

+} Potenziamento del suono del motore tramite altoparlante

y&<1-l ROLLER BLIND COMPARTMENT CLOSED

+,* Vano per I'avvolgibile in dotazione

CARVERTICAL

YAl TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

+f Sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici

Slo[ol EL ECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

+f Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente

02 SPEED SIGN RECOGNITION

+: Supporta il riconoscimento dei segnali di velocita per una
maggiore sicurezza

SY[Vm HEADLINER, BLACK FABRIC

+! Rivestimento del capo in tessuto nero

SZXH SUN VISOR WITH ADDITIONAL FUNCTION

+,* Aletta parasole con funzione aggiuntiva inclusa

Y CONNECT 20 MID (NTG6)

+! Sistema multimediale Connect 20 (NTG6)

SVl AUTOMATIC CLIMATE CONTROL

+! Funzione di climatizzazione automatica

04N EUROPE

+,* Veicolo con specifiche europee

S10/.\ FABRIC/IMITATION LEATHER/MICROFIBER

+f | materiali degli interni includono tessuto, finta pelle e
microfibra.

SIsts PROD. PROT. F. FREIGHT PKGING WITH TIE-DOWN

HOOKS

+f Protetto durante I'imballaggio del trasporto con ganci di
fissaggio

(SN1cl CONTROL CODE - HERMES 2.1B - COUNTRY COLLECTOR

+: Codice di controllo per il raccoglitore di campagna Hermes
2.1B

J#408 ROOF RAILING

+! Ringhiera del tetto

YZZ8 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

+f Stile AMG con spoiler anteriore e minigonne laterali
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Y25 15H IRIDIUM SILVER - METALLIC FINISH

+} Verniciato in argento iridio metallizzato

V-2’8 WIPPS COUNTRIES WEU+COC

+f Progettato per i paesi dell'lUEO+COC

yASZ: SEAT MODEL VARIANT 4

+} Modello di sedile variante 4

LICENSE PLATE MOUNTING, ITALY

+f Montaggio della targa per I'ltalia

sl CENTRAL DISPLAY SIZEM

+f La dimensione del display centrale & media

Yy AMBIENT LIGHTING

+} Funzione di illuminazione ambientale

sl PARK ASSIST WITH CROSS-TRAFFIC FUNCTION (UN
R79)

+} Assistenza al parcheggio con funzione di traffico
trasversale (UN R79)

]V[ol ASSISTANCE SYSTEM STEERING WHEEL CONTROL
CHANGEOVER

+} Interruttore di controllo del sistema di assistenza al volante

Il PREINSTALLATION FOR A/C FOR HOT COUNTRIES

+f Preinstallazione di un condizionatore d'aria per i paesi caldi

YA EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

+} Sistema di scarico conforme alla tecnologia Euro 6

VW AMG LINE

4} Pacchetto AMG Line incluso

EXHAUST SYSTEM WITH DPF, GENERATION 1.5

4} Sistema di scarico con DPF, generazione 1.5

CARVERTICAL

VAN PRE-INSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD
DAB/DMB

+f Preparazione per lo standard radiofonico digitale DAB/DMB

VAGH PLANT CONTROL CODE

+} Codice specifico utilizzato per identificare lo stabilimento di
produzione

Il YOM X2/1

+} Anno di produzione X2/1

YTl GLAS DUNKEL GETONT

+} Vetro scuro colorato

Yl SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER

+f Sedili riscaldati per il conducente e il passeggero anteriore

el KEYLESS-GO

+f Sistema Keyless-go per l'ingresso e I'avvio

okl PLANT CONTROL CODE

+: Codice specifico utilizzato per identificare lo stabilimento di
produzione

SISl 1-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

+f Marcatura I-Size per il fissaggio del seggiolino per bambini

CU[cl FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY - VOLUME 1

+f Serbatoio del carburante con capacita maggiore

vl | OAD COMPARTMENT/TRUNK PACKAGE

+f Pacchetto per il vano di carico/bagagliaio incluso

Sl EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT
MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

4: Documento COC per la tecnologia Euro 6 senza certificato
di immatricolazione del veicolo

CE{Sl DIFFERENT VIN WITH MODEL YEAR

4} I numero di identificazione del veicolo & unico per I'anno
del modello
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c1= UPPER RADIATOR SHUTTERS

+f Include gli otturatori superiori del radiatore

S{elcl REFRIGERANT COMPRESSOR WITH MAGNETIC CLUTCH

+} Compressore frigorifero con frizione magnetica

ELI*l DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH (AGILITY SELECT)

+* Interruttore di selezione del programma di guida per la
* . peg n
selezione dell'agilita

D@ SPECIAL VERSION

+} Versione speciale

TRIM ELEMENTS - PLASTIC IMD CARBON FIBER LOOK C6

(2B84)

+f Gli elementi di rivestimento dell'abitacolo hanno un aspetto

di plastica in fibra di carbonio IMD.

[¢s]O PLANT CONTROL CODE

+} Codice specifico utilizzato per identificare lo stabilimento di

produzione

N2\ PLANT CONTROL CODE

+f Codice di controllo specifico dell'impianto

LEFT-HAND DRIVE

+f Configurazione della guida a sinistra

(\V[oJoll VEHICLES WITH 4MATIC/ALL-WHEEL DRIVE

+} Veicolo dotato di sistema di trazione integrale 4Matic

\Vwiolm DISPLACEMENT 2.0 LITER

4} Cilindrata del motore da 2,0 litri

INEL\@l PLANT CONTROL CODE

+* Identifica il codice di controllo dell'impianto specifico per il
* .
veicolo.

\l]ea PLANT CONTROL CODE

+: Indica lo stabilimento specifico in cui & stato prodotto il
veicolo.
3Zi*l MIRROR PACKAGE

+,* Specifiche del pacchetto di specchi

CARVERTICAL

el CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH RDE

+} Codice di controllo per la conversione a WLTP con RDE

TIREFIT

+} Dotato di sistema Tirefit

2yl MIODEL SERIES 247

+f Appartiene alla serie di modelli 247

W AUTOMATIC TRANSMISSION

+! Dotato di cambio automatico

R\ REAR AXLE

+,* Configurazione dell'asse posteriore

K2 PLANT CONTROL CODE

+} Codice specifico utilizzato per identificare lo stabilimento di
produzione

I CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM

+f Codice di controllo dell'intervallo di manutenzione 25000
KM

[RJol SUPERSPORT STEERING WHEEL - LEATHER DEEP-
EMBOSSED

4} Volante Supersport con finitura in pelle goffrata profonda

\[oyicl DERATED ENGINE

+f I motore & declassato per prestazioni specifiche

\CEY INLINE DIESEL ENGINE OM654

4+ Motore diesel in linea OM654

\y{oll PLANT CONTROL CODE

4} Codice specifico utilizzato per identificare lo stabilimento di
produzione

¥ PARKING PACKAGE

+f Pacchetto di assistenza al parcheggio

ISR NIGHT PACKAGE

4} Pacchetto notte
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2 O@ CONTROL CODE FOR SALES W CONTROL CODE FOR SALES

+} Codice di controllo utilizzato per le vendite 4} Codice di controllo utilizzato per le vendite

34l CONTROL CODE FOR SALES B4\l CONTROL CODE FOR SALES

+} Codice di controllo utilizzato per le vendite +} Codice di controllo utilizzato per le vendite

2ol SUMMER TYRES 2V WHEEL SIZE 19" ALL-ROUND VARIANT 1

+: Pneumatici estivi in dotazione +: La dimensione delle ruote & di 19 pollici per tutte le ruote,
variante 1

3¢l AMG DOUBLE-SPOKE WHEELS 19" "ALL-ROUND" REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

+f Cerchi AMG a doppie razze da 19" su tutti i lati +f Indicatore dello stato delle cinture di sicurezza posteriori

(U[ol FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR Uyl FLOOR MATS - AMG

+f Sedile passeggero anteriore con sensore di peso +f | tappetini sono marchiati AMG

(U2 HIGHER-POWER BRAKING SYSTEM (UKW 12 V SOCKET IN LOAD COMPARTMENT

+f Sistema frenante di maggiore potenza +f Presa a 12 V nel vano di carico

(Ol |LLUMINATED DOOR SILL WITH EXCHANGEABLE COVER (UL MULTI-LINK AXLE

4} Davanzale illuminato con copertura intercambiabile 4} Dotato di un assale multilink

(UEI*l SEAT COMFORT PACKAGE U[{el PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

+f Include il pacchetto comfort per i sedili +f Sistema di cofano attivo per la protezione dei pedoni
U[cyA EXTERIOR LIGHT AND SIGHT PACKAGE SyAcll BLUETEC SCR DIESEL EXHAUST GAS CLEANING,
+} Fornito con pacchetto luci esterne e mirino GENERATION 3

+: Dotato di sistema BLUETEC SCR per la depurazione dei gas
di scarico diesel di terza generazione.
\"WKE SPEED + LOAD INDEX 99W (/R LEFT FRONT AXLE HALF

+f | pneumatici hanno un indice di velocita e di carico di 99W. +,’ Gruppo assale anteriore sinistro

"8 RIGHT FRONT AXLE HALF

+f Gruppo assale anteriore destro

Proprieta

In quali paesi e stato il veicolo? Quanti proprietari ha avuto?

o Nota

1 proprietario trovato. | passaggi di proprieta potrebbero essere stati pochi. Quando un veicolo ha avuto un unico
proprietario, spesso € tenuto meglio ed & disponibile tutta la documentazione sugli interventi di assistenza e manutenzione.
Ti consigliamo quindi di analizzare tutto il suo storico per appurare che sia stato tenuto bene.
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Storico

3 risultati trovati

Sono riportati in ordine cronologico i documenti trovati relativi a questo veicolo

Ultime segnalazioni

01/2023 () ltalia

@ Immatricolazione

Il documento indica un evento di tipo amministrativo come un passaggio di proprieta, una modifica dei documenti ecc.

06/2025 () ltalia

@ Passaggio di proprieta

Il Paese in cui & stato registrato il passaggio di proprieta o il rinnovo dei documenti. Si ricorda che potrebbe trattarsi di un
passaggio formale, ad esempio in caso di chiusura di un contratto di leasing.

06/2025 () ltalia

@ In vendita

Il veicolo & stato messo in vendita su uno specifico mercato. A volte il luogo in cui si trova effettivamente il veicolo viene
sovrascritto dal Paese del venditore.

N X ‘&‘ +36 Provenienza dei dati
'4I>‘4 = Abbiamo controllato oltre 900 database di 40 Paese

Partner
Che ci hanno permesso di generare questo report

[ il portale "
dell’Automobilista
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Suggerimenti utili su come procedere dopo aver consultato il report

Ogni suggerimento che seguirai ti aiutera a evitare spiacevoli sorprese piu avanti. Piu voci spunterai, piu il tuo
acquisto sara sicuro.

Questo I'hai gia fatto. Ottimo! Cosa devi ricordare:
—> Quando andrai a ispezionare l'auto dal vivo, segui i consigli che trovi di seguito

—>  Spunta le varie voci man mano, in modo tale da non dimenticarne nemmeno una.

D Fai controllare I'auto a un professionista
Un meccanico esperto potrebbe individuare problemi non evidenti che a te potrebbero essere sfuggiti. Cosa devi ricordare:

D Prenota un controllo presso un’officina indipendente o autorizzata
D Chiedi al meccanico di controllare gli elementi piu importanti, ovvero motore, freni, sospensioni, elettronica

D Richiedi un resoconto scritto di eventuali problemi riscontrati

D Controlla che il chilometraggio corrisponda
Controlla che il chilometraggio indicato nel report corrisponda al valore mostrato dal contachilometri. Cosa devi ricordare:

D Confronta il valore indicato dal contachilometri con quello presente nel report
D Presta attenzione a eventuali segni di manomissione (pedali usurati, riparazioni sospette sul cruscotto)

D Chiedi spiegazioni al venditore in caso di discrepanze

D Chiedi i documenti degli interventi di manutenzione
La documentazione sulla manutenzione effettuata ti permette di capire quanto ¢ stata tenuta bene I'auto. Cosa devi ricordare:

D Chiedi al venditore il libretto di manutenzione o i documenti degli interventi effettuati
D Controlla che olio, filtri e cinghia di distribuzione siano stati sostituiti regolarmente

D Prendi nota di tutti gli interventi di manutenzione non effettuati

D Effettua un giro di prova
Effettuando un vero e proprio test su strada potrai accorgerti di problemi di prestazioni, manovra e comfort: mettendoti al volante
ti renderai meglio conto delle condizioni dell'auto. Cosa devi ricordare:

D Entra in autostrada

D Percorri strade accidentate o sconnesse
D Guida nel traffico cittadino

D Presta attenzione a rumori o vibrazioni strane

D Valuta la maneggevolezza e il comfort

D Fai un confronto con auto simili
Controlla a quanto sono offerte sul mercato auto simili, per capire se il prezzo che ti e stato richiesto € equo o se & il caso di
contrattare. Cosa devi ricordare:

Cerca online auto simili (stesso marchio, modello, anno di produzione e chilometraggio)
Confronta i prezzi richiesti
Verifica le condizioni e le dotazioni dell'auto

Utilizza queste informazioni per contrattare con il venditore
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